
                                                               Протокол № 5 

                                                 засідання Вченої ради               

                                                                                      від  7 лютого 2024 р.  
Присутні: 

Юрчишин Г.М. – директор інституту ПДМ ЛНАМ, кандидат архітектури, професор. 

Дутка Вікторія Валеріївна – заступник директора з навчальної роботи, кандидат 

мистецтвознавства, доцент, голова НМР; 

Молинь Валентина Дмитрівна – кандидат мистецтвознавства, доцент, зав. кафедри 

образотворчого мистецтва та академічних дисциплін 

Малиновський Валерій Іванович – кандидат технічних наук, доцент кафедри дизайну  

Книш Богдана Василівна– кандидат мистецтвознавства доцент, зав. кафедри історії 

мистецтва та гуманітарних наук            

Фокшей Юлія Василівна – начальник відділу кадрів. 

Стеф’юк Р.Г. – кандидат мистецтвознавства, доцент,  директор Косівського фахового 

коледжу ПДМ. 

Щербина Наталія Миколаївна – кандидат мистецтвознавства, завідувач кафедри 

декоративного мистецтва 

Гордійчук Оксана Зіновієвна – старший викладач кафедри ДПМ, член НМР 

Радиш Юрій Юрійович – голова профспілки КІПДМ ЛНАМ 

Печижак Р.М. – начальник відділу культури та туризму Косівської МР 

Бзунько Степан Васильович – Заслужений художник України доцент кафедри ДМ 

 

Відсутні :  

Стеф’юк Ніна Андріївна – старший викладач, зав. кафедри дизайну, член НМР 

Вах Іван Станіславович – кандидат географічних наук, доцент, зав. кафедри ПДМ 

Нісевич Світлана Іванівна – кандидат філологічних наук, доцент 

Піроцький Геннадій Борисович – помічник директора з господарської роботи 

Луканюк Оксана Володимирівна – головний бухгалтер 

 

Порядок денний: 

1. Засвдання кафедр у контексті профорієнтаційної діяльності. План 

заходів. (завідувачі кафедр) 

Затвердження положення про заочну форму навчання в КІПДМ (зміни та 

доповнення) Дутка В.В. 

3. Затвердження положення про практики в КІПДМ. Дутка В.В. 

4. Затвердити положення про порядок замовлення, видачі і  обліку 

документів про вищу освіту. 

 

1.СЛУХАЛИ : Завідувачів кафедр Молинь В.Д., Щербину Н.М., Книш Б.В., 

Малиновського В.І. з планами профорієнтаційної роботи. У планах прозвучали 

наступні заходи: виставкова діяльність, проведення майстеркласів у ЗОШ, 

школах мистецтв, день відкритих дверей онлайн, робота з профільними 

організаціями. 

ВИСТУПИЛИ : Юрчишин Г.М. з планом виставкової діяльності. 

                               Печежак Р.М. з пропозицією підключити інформаційні 

ресурси відділу освіти для популяризації навчального закладу. 

УХВАЛИЛИ : Інформацію прийняти до відома. Прозвітувати про 

проведену роботу. 



 

2. СЛУХАЛИ : Дутку В.В. з змінами та доповненнями до положення про 

заочну форму навчання. 

УХВАЛИЛИ : Затвердити зміни та доповнення до положення про заочну 

форму навчання. 

3. СЛУХАЛИ : Дутку В.В. з положенням про практики в КІПДМ. 

УХВАЛИЛИ : Затвердити положення про практики в КІПДМ. 

4. СЛУХАЛИ : Бурдяк С.І. з положенням про порядок замовлення, видачі і  

обліку документів про вищу освіту.   

      УХВАЛИЛИ : Затвердити положення про порядок замовлення, видачі і  

обліку документів про вищу освіту. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Секретар  Дутка В.В.                        Голова проф. Юрчишин Г.М. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


